



Banská Bystrica 23. 5. 2018  
POZ 963-2017/N-62-2018

## ROZHODNUTIE

Vo veci námietok namietateľa BFAM Group s.r.o., Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany (ďalej „namietateľ“), proti zápisu označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ do registra ochranných známk, prihláseného 20.4.2017 prihlasovateľom JUDr. Martin Brna, Potočná 3, 921 01 Piešťany (ďalej „prihlasovateľ“), pod číslom spisu POZ 963-2017 a zverejneného vo Vestníku Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky 3.7.2017, rozhodol Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) podľa § 32 ods. 3 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov takto:

### **námietky sa zamietajú.**

#### Odôvodnenie:

Proti zápisu slovného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ do registra ochranných známk, číslo spisu POZ 963-2017 (ďalej aj „zverejnené označenie“), boli 3.10.2017 podané námietky podľa § 30 v spojení s § 7 písm. f) zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z. týkajúce sa celého zoznamu prihlasovaných tovarov a služieb v triedach 25 a 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb.

Namietateľ uviedol, že prihlasovateľ spoločne s ďalšími dvoma spoločníkmi V. B. a bratom M. B. (ďalej aj „spoločníci“) začali spoločne podnikat' najmä v oblasti kúpy tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) a to v rámci spoločnosti Befamous s.r.o., so sídlom Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany. Spoločníci v rámci uvedenej spoločnosti rozbehli prvý e-shop prostredníctvom ktorého sa za kalendárny rok 2016 predalo 106 ks rôznych druhov odevov konečným spotrebiteľom pod značkou „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“.

Ďalej namietateľ uviedol, že následne 1.10.2016 došlo k odpredaju spoločnosti Befamous s.r.o. a uvedenú spoločnosť, ako jediný vlastník, spoločník a konateľ, nadobudol J. B., Ostrata, Česká republika, čím došlo k zániku účasti spoločnosti Befamous s.r.o. na ďalšom pôsobení značky „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ na trhu v Slovenskej republike. Predaj tovarov, ako aj ďalšiu činnosť súvisiacu s predajom tovarov pod uvedenou značkou, začal zabezpečovať užívateľ BFAM Group s.r.o., so sídlom Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany, ako jediný spoločník spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. so sídlom Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany, a to až do 3.5.2017, kedy došlo k zmene spoločníka a konateľa spoločnosti BFAM Clothing, s.r.o. tak, ako to vyplýva z výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Košice I a rozhodnutia jediného spoločníka (užívateľa), za ktorého boli oprávnený konať každý z konateľov a spoločníkov samostatne. Podľa namietateľa uvedené je predmetom šetrenia orgánov činných v trestnom konaní. Namietateľ dodal, že do uvedenej zmeny v spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. fungoval predaj tovarov pod značkou „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ tak, že užívateľ BFAM Group s.r.o. tovar nakupoval a spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. tento tovar predávala, pričom za kalendárny rok 2016 predala 788 kusov rôznych druhov odevov konečnému spotrebiteľovi.

Namietateľ dodal, že predaj rôznych druhov odevov bol zabezpečovaný prostredníctvom ďalšieho

prevádzkovania e-shopu, ktorý vznikol ešte v rámci spoločnosti Befamous s.r.o. Namietateľ za účelom preukázania uvedenej skutočnosti predložil nasledujúce dôkazy:

- e-shop spoločnosti Befamous s.r.o. dostupný na

<https://web.archive.org/web/20150811155236/http://bfamclothing.com/p/contact>,

- e-shop spoločností BFAM Group s.r.o./BFAM Clothing s.r.o. dostupný na [bfamclothing.com](http://bfamclothing.com).

Namietateľ uviedol, že spoločník a konateľ V. B. zabezpečil pre značku „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ marketingovú kampaň na podujatí Restart Freestyle Battle v hodnote 5.000,- eur, ktorú aj z vlastných prostriedkov financoval. Ďalej namietateľ uviedol, že zabezpečil marketingovú kampaň pre značku „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ a hradil náklady súvisiace s prevádzkou a predajom tovarov pod uvedenou značkou v celkovej výške 14.000,- eur v rámci fungovania ešte spoločnosti Befamous s.r.o. (20.5.2015 - 4.000,- eur; 16.10.2015 - 5.000,- eur; 11.3.2016 - 5.000,- eur), a to najmä z finančných prostriedkov spoločníka a konateľa V. B.

Namietateľ dodal, že spoločník a konateľ V. B. zabezpečil pre spoločnosť BFAM Group s.r.o. aj módneho návrhára R. V. za účelom prác na tovaroch a produktoch predávaných pod značkou „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“.

Namietateľ uviedol, že V. B. je spoločníkom a konateľom spoločností BFAM Group s.r.o., ktorá založila značku „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, a ktorá používaním od jej vzniku nadobudla rozlišovaciu spôsobilosť pre tovary a služby produkované a predávané pod touto značkou, či už počas obdobia ako predaj tejto značky zabezpečovala firma Befamous s.r.o., alebo neskôr používaním prostredníctvom spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. Namietateľ dodal, že predmetné označenie je úzko spojené s tovarmi ako sú odevy, obuv, pokrývky hlavy, ktoré spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. produkuje, predáva a prezentuje pod uvedenou značkou prostredníctvom e-shopu na internetovej adrese [bfamclothing.com](http://bfamclothing.com). Podľa namietateľa ide o dlhšie trvajúce a kontinuálne používanie označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ (alebo v skratenej verzii len „BFAM“), čo spôsobilo, že si relevantní spotrebitelia budú toto označenie spájať s konkrétnou osobou a jej tovarmi a službami.

Ďalej namietateľ uviedol, že okrem uvedenej marketingovej kampane značky „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ na podujatí Restart Freestyle Battle 2016 a predloženej fotodokumentácie, ktorá sa uskutočnila v období od 12.2.2016 do 3.7.2016, predával a distribuoval na územie Slovenskej republiky produkty pod touto značkou, ktoré navrhol módnym návrhár R. V. Počas roku 2016 bolo predaných 106 ks odevov pod touto značkou prostredníctvom spoločnosti Befamous s.r.o. Od 1.10.2016, kedy začal užívateľ zabezpečovať predaj produktov značky „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ prostredníctvom spoločnosti BFAM Clothing s.r.o., bolo predaných 788 ks tovaru.

Namietateľ dodal, že dlhodobo pred podaním prihlášky zverejneného označenia propagoval označenie „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ na sociálnych sieťach Facebook a Instagram (<https://www.facebook.com/BFAMbrand/> a <https://www.instagram.com/bfamclothing/>).

Podľa namietateľa zverejnené označenie je spôsobilé vyvolať u spotrebiteľskej verejnosti zámenu jeho tovarov a služieb s prihlasovanými tovarmi a službami, keďže ide o podobné označenia, ba až totožné označenia.

Ďalej namietateľ uviedol, že prihlasovateľ nikdy pod označením „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ nepredával výrobky, ktoré by si mohla spotrebiteľská verejnosť spájať práve s ním a jeho produktmi. Prihlasovateľ podľa živnostenského registra nefiguruje ako živnostník ani ako fyzická osoba podnikateľ, ktorá by disponovala živnostenským oprávnením. Namietateľ za účelom preukázania tvrdenej skutočnosti predložil kópiu výpisu zo živnostenského registra.

Namietateľ poznamenal, že predmetné konanie prihlasovateľa je v rozpore so zásadami poctivého obchodného styku, a to najmä z dôvodu, že prihlasovateľ ako spoločník a konateľ užívateľa prekročil medze poctivého obchodného styku pri presadzovaní svojich vlastných záujmov a nie záujmov obchodnej spoločnosti, kedy zneužil právo formou podania prihlášky na zápis ochrannej známky v prospech prihlasovateľa ako fyzickej osoby, kedy takýto výkon práva zo strany prihlasovateľa jednoznačne smeruje k zjavnému poškodeniu iných subjektov a to užívateľa ako aj ďalších dvoch spoločníkov v spoločnosti užívateľa, menovite V. B. a M. B., nakoľko prihlasovateľ bude môcť zabezpečiť predaj produktov užívateľa výlučne ako jediný vlastník ochrannej známky, či už pod svojim menom alebo pod inou spoločnosťou, čím

bude užívateľ ako aj ostatní dvaja spoločníci vylúčení z ďalšieho podnikania a predaja tovaru pod značkou „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“. Namietateľ dodal, že takýto výkon práva zo strany prihlasovateľa nemôže požívať právnu ochranu. Uvedenému tvrdeniu podľa namietateľa svedčí najmä skutočnosť, že prihlasovateľ si práve za uvedeným účelom zabezpečil osobitnú obchodnú spoločnosť, kde sa stal jediným spoločníkom a konateľom pod obchodným menom BFAM Clothing s. r. o. so sídlom Potočná 3/1519, 921 01 Piešťany, kde jediným rozdielom medzi pôvodným obchodným menom spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. a obchodným menom spoločnosti prihlasovateľa BFAM Clothing s. r. o., sú medzery v označení obchodnej formy spoločnosti.

Namietateľ na základe uvedených skutočností navrhol, aby úrad prihlášku zverejneného označenia zamietol v celom rozsahu.

Listom úradu zo 17.10.2017 boli námietky odoslané prihlasovateľovi na vyjadrenie.

Prihlasovateľ vo vyjadrení, ktoré bolo úradu doručené 27.12.2017, uviedol, že začiatkom roka 2014 sa spolu s kamarátom a neskôr aj spoločníkom Ing. arch. M. F. rozhodli, že začnú podnikáť v oblasti odevného priemyslu pod značkou „BFAM“, ktorá znamenala „BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“. Ďalej prihlasovateľ uviedol, že obchodný podiel v spoločnosti Befamous s.r.o. nadobudli spolu dňa 28.3.2014, pričom on tam pred uvedeným dátumom figuroval ako spoločník a konateľ, avšak spoločnosť mala zapísaný iný predmet podnikania. Od 28.3.2014 spolu s Ing. arch. M. F. začali podnikáť v oblasti predaja odevov a prvý predaj odevov s označením „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ bol spustený v priebehu roka 2014.

Prihlasovateľ poukázal aj na skutočnosť, že prvú prihlášku ochrannej známky č. 239 421 „BFAM“ si podal 31.7.2014, ktorá bola do registra ochranných známok zapísaná 12.3.2015. Prihlasovateľ dodal, že návrh na zápis ochrannej známky „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ si podal predovšetkým z dôvodu, aby došlo k doplneniu už zapísanej ochrannej známky č. 239421 „BFAM“, ktorá bola podaná a zaregistrovaná skôr, ako mohol mať V. B. vedomosť o existencii značky „BFAM“ a o s ňou súvisiacej ochrannej známke.

Následne s odstupom niekoľkých mesiacov spoločník Ing. arch. M. F. z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti svoj obchodný podiel previedol na M. B. a V. B. Ako vyplýva z výpisu z Obchodného registra pre spoločnosť Befamous s.r.o. V. B. sa stal spoločníkom až 24.3.2015, t. j. viac ako rok po založení spoločnosti Befamous s.r.o. Okrem finančného príspevku v sume 5.000,- eur zo strany V. B. na akciu Restart Freestyle Battle 2016 a sprostredkovania návrhára R. V. sa V. B. nijakým iným spôsobom nezapájal do chodu a fungovania či už spoločnosti Befamous s.r.o. ako aj spoločnosti BFAM group s.r.o., v ktorej bol spoločníkom. Návrhár R. V. nebol vhodný pre produkty ponúkané spoločnosťou, preto sa nepoužil žiadny z jeho návrhov.

Prihlasovateľ uviedol, že s V. B., ako spoločníkom, nemali absolútne rovnaké názory na podnikanie a predaj jednotlivých produktov. Ani po viacnásobných výzvach na zvýšenie pracovnej morálky a zapájania sa do chodu spoločnosti z jeho strany, ako aj strany ďalšieho spoločníka M. B., sa V. B. nestaral o chod oboch spoločností a žiadnym spôsobom neprispieval k rozvoju produktov spoločnosti. Z toho dôvodu sa rozhodli spoluprácu s ním ukončiť. Ďalej prihlasovateľ k sponzoringu na akcii Restart Freestyle Battle 2016 uviedol, že to bolo svojvoľné rozhodnutie V. B., s ktorým spolu so spoločníkom M. B. nesúhlasili. Podľa prihlasovateľa výpočet nákladov, ktoré uviedol V. B. v podaných námietkach sa nezakladá na reálnych skutočnostiach. Zo strany V. B. ide o účelový postup s cieľom získať bezdôvodné obohatenie. Zároveň jeho postup smeruje k tomu, aby akýmkoľvek spôsobom poškodil záujmy prihlasovateľa ako fyzickej osoby, ako aj záujmy spoločnosti.

Podľa prihlasovateľa dôvody uvádzané v námietkach nie sú spôsobilé na odmietnutie zápisu zverejneného označenia do registra ochranných známok v zmysle platných právnych predpisov. Prihlasovateľ je toho názoru, že spoločnosť BFAM Group s.r.o. nie je užívateľom nezapísaného označenia v zmysle § 7 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z., a to aj z dôvodu, že podanie námietok je svojvoľným úkonom jedného zo spoločníkov tejto spoločnosti, ktorý tým sleduje svoje ziskové ciele, pričom toto jeho konanie je motivované osobnou pomstou V. B. voči ostatným spoločníkom spoločnosti BFAM Group, s.r.o., najmä voči osobe prihlasovateľa.

Bez významu nie je ani skutočnosť, že obchodné podiely v spoločnosti BFAM Group s.r.o. všetci spoločníci

previedli zmluvou o prevode obchodného podielu dňa 21.4.2017 a zároveň boli rozhodnutím valného zhromaždenia spoločnosti odvolaní doterajší konatelia spoločnosti vrátane V. B. a bol menovaný nový konateľ. Na preukázanie uvedených skutočností prihlasovateľ predložil uvedenú zmluvu a súvisiacu dokumentáciu. Prihlasovateľ dodal, že zmeny v Obchodnom registri Slovenskej republiky však neboli doposiaľ zapísané z administratívnych dôvodov. Podľa prihlasovateľa z uvedeného je zrejmé, že V. B. ako spoločník spoločnosti BFAM Group s.r.o., ani samotná spoločnosť BFAM Group s.r.o. nemôže byť užívateľom nezapísaného označenia v zmysle ustanovenia § 7 zákona o ochranných známkach, keďže námietky neboli podpísané oprávnenou osobou.

Prihlasovateľ uviedol, že spoločnosť BFAM Group s.r.o. a ani spoločník V. B. nespĺňajú podmienky ustanovenia § 7 zákona o ochranných známkach, keďže spoločnosť BFAM Group s.r.o. už od 21.4.2017 nepodniká v oblasti predaja odevov pod značkou „BFAM“. V súčasnosti sa predaju uvedenej značky venuje spoločnosť BFAM Clothing s. r. o., ktorej jediným spoločníkom je prihlasovateľ. Prihlasovateľ dodal, že z toho dôvodu podal prihlášku zverejneného označenia, voči ktorej boli podané námietky zo strany V. B. Prihlasovateľ pre úplnosť uviedol, že celý koncept značky „BFAM“ vymyslel on a zároveň financoval rozbeh tejto značky, aby sa stala etablovanou na slovenskom odevnom trhu, a preto má záujem na registrácii tohto označenia.

Prihlasovateľa na základe uvedených skutočností požiadal úrad, aby prihlášku zverejneného označenia zapísal do registra ochranných známk.

### **Rozhodnutie úradu sa opiera o nasledovné skutočnosti a dôvody:**

Podľa § 52 ods. 3 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov úrad rozhoduje na základe odôvodnenia podania a dôkazov, ktoré boli účastníkmi konania predložené.

Podľa § 7 písm. f) citovaného zákona sa označenie nezapíše do registra na základe námietok podaných podľa § 30 užívateľom nezapísaného označenia alebo iného označenia používaného v obchodnom styku, ak je označenie zhodné alebo podobné s nezapísaným označením alebo iným označením používaným v obchodnom styku, ktoré týmto používaním na území Slovenskej republiky alebo vo vzťahu k územiu Slovenskej republiky nadobudlo rozlišovaciu spôsobilosť pre zhodné alebo podobné tovary alebo služby používateľa pred dňom podania prihlášky a takéto označenie nemá iba miestny dosah.

V konaní o námietkach bolo zistené, že prihláška slovnej ochrannej známky „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, číslo spisu POZ 963-2017, proti ktorej námietky smerujú, bola podaná 20.4.2017 prihlasovateľom JUDr. Martinom Brnom, Potočná 3, 921 01 Piešťany, a zverejnená vo Vestníku úradu 3.7.2017 pre tovary a služby v triedach 25 a 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb. Konkrétne ide o tieto tovary a služby:

**trieda 25** – „*odevy; obuv a pokrývky hlavy*“,

**trieda 41** – „*výchova; vzdelávanie; zábava; športová a kultúrna činnosť*“.

Ďalej bolo zistené, že namietateľ BFAM Group s.r.o., Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany je spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou do Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I od 10.5.2016. Ako vyplýva z výpisu Obchodného registra, jej predmetom činnosti je okrem iného aj „*kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí*“.

Vznik práva k nezapísanému označeniu zákon o ochranných známkach v zmysle ustanovenia § 7 písm. f) vymedzuje podmienkou používania takéhoto označenia v obchodnom styku pred dňom podania prihlášky zverejneného označenia a súčasne podmienkou nadobudnutia rozlišovacej spôsobilosti označenia vo vzťahu ku kolíznym tovarom a službám. Predpokladom nadobudnutia rozlišovacej spôsobilosti je spravidla dlhšie trvajúce a kontinuálne používanie označenia, ktoré spôsobí, že relevantná verejnosť si bude toto označenie spájať s tovarmi alebo službami konkrétnej osoby. Pri skúmaní naplnenia podmienok uvedeného námietkového dôvodu je preto potrebné posúdiť, či namietané nezapísané označenie používaním v obchodnom styku na území Slovenskej republiky alebo vo vzťahu k územiu Slovenskej republiky nadobudlo rozlišovaciu spôsobilosť pre tovary alebo služby používateľa zhodné alebo podobné s prihlasovanými tovarmi a službami zverejneného označenia, a to pred dňom podania prihlášky zverejneného označenia, a či toto označenie nemá len miestny dosah. Pritom je potrebné zohľadniť najmä

podiel na trhu, intenzitu, geografický rozsah a dobu používania označenia. Ďalej musí byť splnená podmienka zhodnosti či podobnosti zverejneného označenia s označením namietateľa. Všetky tieto podmienky musia byť splnené kumulatívne.

Dôkazné bremeno v konaní spočíva na namietateľovi, t. j. na osobe, ktorá tvrdí, že používaním označenia v obchodnom styku pred dňom podania prihlášky zverejneného označenia, sa toto označenie stalo pre namietateľa príznačným vo vzťahu k tovarom a službám zhodným alebo podobným s tovarmi a službami nárokovými pre zverejnené označenie. Vzhľadom na podmienku používania nezapísaného označenia pred podaním prihlášky zverejneného označenia, možno za relevantné považovať len dôkazné materiály, ktoré pochádzajú preukázateľne z obdobia predchádzajúceho v tomto prípade dňu 20.4.2017 (dňu podania prihlášky zverejneného označenia) alebo tie, ktoré sa preukázateľne vzťahujú na toto obdobie.

### **Preukázanie používania nezapísaného označenia a rozlišovacia spôsobilosť tohto označenia**

Namietateľ uviedol, že je užívateľom nezapísaného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, resp. v skrátenej verzii „BFAM“, ktoré používaním od roku 2016 v obchodnom styku nadobudlo na území Slovenskej republiky rozlišovaciu spôsobilosť pre jeho tovary a služby, ktoré sú zhodné alebo podobné s prihlasovanými tovarmi a službami zverejneného označenia v triedach 25 a 41.

Na preukázanie naplnenia zákonom stanovených podmienok namietateľ uviedol argumenty a doložil nasledovné dôkazné prostriedky v listinnej podobe:

- výpis z Obchodného registra Okresného súdu Trnava pre spoločnosť Befamous s.r.o.,
- výpis z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I pre spoločnosť BFAM Group s.r.o.,
- výpis z Obchodného registra Okresného súdu Košice I pre spoločnosť BFAM Clothing s.r.o.,
- výpis z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I pre spoločnosť BFAM Clothing s. r. o.,
- kópiu rozhodnutia jediného spoločníka z 19.4.2017,
- potvrdenie o sponzorstve organizátora podujatia Restart Freestyle Battle 2016 vo výške 5000,-eur,
- fotodokumentáciu z reklamnej kampane na podujatí Restart Freestyle Battle 2016, 5 ks fotografií,
- výpisy účtov z Tatra banky, majiteľa účtu Befamous s.r.o.(vklady V. B. vo výške 14.000,- eur).
- čestné prehlásenie módného návrhára R. V. z 8.8.2017,
- fotodokumentáciu návrhov módného návrhára R. V., 8 ks fotografií,
- 61ks faktúr vystavených spoločnosťou Befamous s.r.o. od 27 .7.2016 do 1 .8.2016 pre odberateľov na Slovensku,
- 3 ks faktúr vystavených spoločnosťou Befamous s.r.o. od 25 .7.2016 do 27.7.2016 pre odberateľov v Českej republike,
- 358 ks faktúr vystavených spoločnosťou BFAM Clothing s.r.o. od 2.8.2016 do 30.12.2016 pre odberateľov na Slovensku,
- 18 ks faktúr vystavených spoločnosťou BFAM Clothing s.r.o. od 8.8.2016 do 19.12.2016 pre odberateľov v Českej republike a v Nemecku.

Namietateľ ďalej uviedol nasledovné hyperlinkové odkazy na internetové stránky:

- e-shop obchodnej spoločnosti Befamous s.r.o. dostupný na <https://web.archive.org/web/20150811155236/http://bfamclothing.com/p/contact>,
- e-shop obchodnej spoločností BFAM Group s.r.o./BFAM Clothing s.r.o. dostupný na [bfamclothing.com](http://bfamclothing.com),
- <https://www.facebook.com/BFAMbrand/>,
- <https://www.instagram.com/bfamclothing/>.

Výpis z Obchodného registra Okresného súdu Trnava pre spoločnosť BRMAT s.r.o. osvedčuje, že uvedená právnická osoba bola do príslušného Obchodného registra zapísaná pod týmto obchodným menom od 21.8.2013 do 27.3.2014, a tak mohla začať vykonávať svoju podnikateľskú činnosť, okrem iného aj pre činnosť ako je: „*kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), odevná výroba, oprava odevov, textilu a bytového textilu, organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí*“. Ďalej z tohto výpisu vyplýva, že 28.3.2014 došlo k zmene názvu spoločnosti z doterajšieho názvu BRMAT s.r.o. na nový názov spoločnosti Befamous s.r.o., so sídlom na adrese Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany a 1.10.2016 došlo k odpredaju tejto spoločnosti a ako jediný vlastník, spoločník a konateľ, ju nadobudol J. B., bytom Ostrata 11, 763 11 Ostrata, Česká republika.

Informácie týkajúce sa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I pre spoločnosť BFAM Group s.r.o., t. j. namietateľa, sú už uvedené vyššie v danom rozhodnutí.

Výpis z Obchodného registra Okresného súdu Košice I pre spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. osvedčuje, že uvedená právnická osoba bola do príslušného Obchodného registra s uvedeným obchodným menom zapísaná od 13.7.2016 do 2.5.2017, a tak mohla začať vykonávať svoju podnikateľskú činnosť, okrem iného aj pre činnosť ako je: „*kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), odevná výroba, oprava odevov, textilu a bytového textilu, organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí*“. Ďalej z tohto výpisu vyplýva, že jediným spoločníkom právnickej osoby BFAM Clothing s.r.o. od 13.7.2016 do 2.5.2017 bola spoločnosť BFAM Group s.r.o., t. j. namietateľ. Z ďalšieho dôkazu z Rozhodnutia jediného spoločníka z 19.4.2017, ktoré podpísal jeden z troch konateľov spoločnosti BFAM Group s.r.o., a to M. B., došlo k prevodu celého obchodného podielu spoločníka BFAM Group s.r.o. na nadobúdateľa R. G. Z., bytom Szybińskiego 1, Cieszyn 43-400, Poľská republika a zároveň od 3.5.2017 došlo k zmene názvu spoločnosti z doterajšieho názvu BFAM Clothing s.r.o. na nový názov spoločnosti Roma Trade s.r.o. so sídlom na adrese M. R. Štefánika 1515/47, 075 01 Trebišov.

Posledný výpis z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I pre spoločnosť BFAM Clothing s. r. o. osvedčuje, že uvedená právnická osoba bola do príslušného Obchodného registra s uvedeným obchodným menom zapísaná 16.6.2017, a tak mohla začať vykonávať svoju podnikateľskú činnosť, okrem iného aj pre činnosť ako je: „*kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí*“. Ďalej z tohto výpisu vyplýva, že jediným spoločníkom tejto právnickej osoby je JUDr. M. B., Potočná 3/1519, 921 01 Piešťany, t. j. prihlasovateľ.

Výpis z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I pre právnickú osobu BFAM Group s.r.o., Potočná 1519/3, 921 01 Piešťany, t. j. namietateľa, preukazuje, ako už bolo uvedené, že spoločnosť namietateľa s uvedeným obchodným menom vznikla 10.5.2016, avšak sám o sebe nie je dôkazom o reálnom používaní nezapísaného označenia, a preto vo vzťahu k posudzovanej podmienke, či namietateľ používal nezapísané označenie pred podaním prihlášky zverejneného označenia, je len dôkazom podporným.

Ďalšie predložené výpisy z Obchodných registrov Slovenskej republiky pre iné právnické osoby taktiež nepreukazujú reálne používanie nezapísaného označenia namietateľom na trhu, t. j. vo vzťahu k relevantnej spotrebiteľskej verejnosti, pred podaním prihlášky zverejneného označenia.

K námietkam bolo priložené aj potvrdenie o sponzorstve, ktoré vystavil konateľ spoločnosti Restart drink s.r.o., Bratislava, ktorá bola hlavným organizátorom podujatia Restart Freestyle Battle 2016 v termíne od 12.2.2016 do 3.7.2016 v rôznych mestách Slovenska, a ktorá potvrdzovala, že prevzala od V. B., jedného z konateľov spoločnosti BFAM Group s.r.o. finančnú podporu vo výške 5000,-eur na marketingové a reklamné účely a tiež reklamné predmety, a to dámske a pánske tričká a šiltovky v celkovom počte 40 ks za účelom propagácie značky „BFAM - Brother of Another Mother“ na uvedenom podujatí.

Ďalej bola k námietkam pripojená fotodokumentácia z reklamnej kampane na podujatí Restart Freestyle Battle 2016 zdokumentovaná na 5 ks fotografiách, ktoré samotné však nie sú opatrené dátumom ich vyhotovenia. Na dvoch z nich sa nachádza označenie „BFAM BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ umiestnené na kapote automobilu, ale je otáznе, či tieto dve fotografie súvisia s podujatím Restart Freestyle Battle 2016, keďže nie sú na nich zachytené plechovky s nápojom „Restart“, ako je to zachytené na ďalších dvoch fotografiách, ktoré obsahujú aj šiltovky s označeniami „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou) a „I'M BFAM FAMILY“. Na poslednej fotografii je zachytený plagát podujatia Restart Freestyle Battle 2016.

Rozanalyzované dôkazy z uvedeného podujatia preukazujú, že namietateľ podporil propagáciu viacerých označení, a to označenia „BFAM - Brother of Another Mother“, „BFAM“ v grafickej úprave a „I'M BFAM FAMILY“ a „BFAM BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, avšak zo samotných dôkazov týkajúcich sa reklamnej kampane nie je možné bez ďalších dôkazov, ako sú napríklad prípadne ohlasy od zúčastnených hostí na podujatí, zistiť aký okruh spotrebiteľov sa mal možnosť stretnúť s uvedenými označeniami, ani to, k akému subjektu si spotrebiteľia označenie „BFAM“ a jeho variácie priradili.

Namietateľ predložil aj výpisy účtov z Tatra banky (3 ks) majiteľa účtu Befamous s.r.o., ktoré preukazujú, že V. B., ako jeden z konateľov a spoločníkov spoločnosti Befamous s.r.o., vložil na účet tejto spoločnosti sumu v celkovej výške 14.000,- eur, a to 20.5.2015 - 4.000,- eur; 16.10.2015 - 5.000,- eur a 11.3.2016 - 5.000,- eur. Suma 5.000,- eur bola použitá ako sponzorský príspevok za účelom reklamy na podujatí Restart

Freestyle Battle 2016 a na aký účel bolo použitých zvyšných 9.000.- eur nie je možné bez ďalších dôkazov zistiť.

Namietateľ ďalej predložil čestné prehlásenie módného návrhára R. V. z 8.8.2017 a fotodokumentáciu jeho návrhov oblečenia (8 ks fotografií), v ktorom uviedol, že od 1.5.2016 do 31.8.2016 pracoval pre spoločnosť BFAM Group s.r.o. prostredníctvom spoločnosti Personal Consulting, s.r.o, Bratislava na tvorbe a dizajne značky „BFAM - Brother of Another Mother“. Na fotografiách sa nachádza označenie „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou) spolu s textom „BROTHER from another MOTHER“ či „brother from another mother“. V súvislosti s týmito dokladmi možno uviesť, že hoci ich úrad úplne neodmieta, ich vypovedacia hodnota je pomerne nízka, keďže namietateľ predmetné listinné dôkazy nedoplnil ďalšími relevantnými dokladmi osvedčujúcimi skutočnosti v nich obsiahnutými a najmä to, či sa spotrebiteľia s takto označenými produktmi mali možnosť stretnúť, v akom rozsahu a časovom období.

Z ďalších dokladov, zo 61ks faktúr opatrených označením „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou) a vystavených od 27.7.2016 do 1.8.2016 vyplýva, že boli vystavené spoločnosťou Befamous s.r.o. na cca 100 ks rôzneho oblečenia s označením „BFAM“ vo vyššie uvedenej grafickej úprave pre rôznych odberateľov so sídlom v rôznych častiach územia Slovenska. Keďže tieto faktúry boli vystavené iným právnym subjektom ako je namietateľ a zároveň preukazujú len krátkodobé používanie graficky upraveného označenia „BFAM“ v obchodnom styku, nemožno ich považovať za preukazujúce relevantné používanie nezapísaného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ v obchodnom styku namietateľom.

Z ďalších dokladov, z 358 ks faktúr opatrených označením „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou), osvedčujúcich predaj produktov označených uvedeným označením a vystavených od 2.8.2016 do 30.12.2016 vyplýva, že boli vystavené spoločnosťou BFAM Clothing s.r.o. na cca 560 ks rôzneho oblečenia pre rôznych odberateľov so sídlom v rôznych častiach územia Slovenska. Uvedené faktúry boli tiež vystavené iným právnym subjektom ako je namietateľ, avšak z výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Košice I pre spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. vyplýva prepojenie namietateľa s uvedenou spoločnosťou, keďže namietateľ bol od 13.7.2016 do 2.5.2017 jediným spoločníkom spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. Podľa namietateľa v spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. fungoval predaj tovarov pod značkou „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ tak, že spoločnosť BFAM Group s.r.o., teda namietateľ tovar nakupoval a spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. tento tovar predávala, toto tvrdenie namietateľa jednak nebolo žiadnym relevantným dôkazom preukázané (napr. dodacími listami či faktúrami a podobne), avšak podstatné pre toto konanie je to, že pri takejto forme obchodovania spotrebiteľ prichádzal priamo do kontaktu so spoločnosťou BFAM Clothing s.r.o. a nie namietateľom. Uvedené faktúry teda nepredstavujú dôkazy preukazujúce používanie nezapísaného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, resp. v skrátenej verzii „BFAM“ v obchodnom styku namietateľom vo vzťahu k relevantnej spotrebiteľskej verejnosti v súvislosti s ním poskytovanými tovarmi a službami.

Čo sa týka 3 ks faktúr vystavených spoločnosťou Befamous s.r.o. od 25.7.2016 do 27.7.2016 pre odberateľov v Českej republike a 18 ks faktúr vystavených spoločnosťou BFAM Clothing s.r.o. od 8.8.2016 do 19.12.2016 pre odberateľov so sídlom v Českej republike a v Nemecku, tieto sú pre toto konanie irelevantné, pretože sú určené na český a nemecký trh, teda nepreukazujú používanie nezapísaného označenia namietateľom na území Slovenskej republiky, preto sa úrad ďalej nezaoberal relevanciou týchto faktúr, čo sa týka ich obsahu a vypovednej hodnoty.

Ďalej úrad vyhodnotil namietateľom poskytnuté hyperlinkové odkazy na internetové stránky <https://web.archive.org/web/20150811155236/http://bfamclothing.com/p/contact> a [bfamclothing.com](http://bfamclothing.com). Z údajov dostupných na prvej internetovej stránke možno zistiť, že bola zriadená spoločnosťou Befamous s.r.o. a pred podaním prihlášky zverejneného označenia, keďže z archívu bolo zistené, že prvý záznam na uvedenú stránku bol pripojený 12.7.2015. Táto stránka obsahuje aj záznam z 11.8.2015, avšak obidva záznamy nebolo možné otvoriť. Z analýzy údajov zverejnených na tejto stránke nemožno odvodiť jej jednoznačnú súvislosť s namietateľom, vzťah k namietaným tovarom a službám a tiež k nezapísanému označeniu, keďže sa tam nachádza len vyobrazenie označenia „I'M BFAM FAMILY“, ktoré je umiestnené na šiltovkách. Na ďalšej internetovej stránke je zriadený e-shop spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. a dizajn tejto stránky je riešený tak, že po otvorení tejto stránky sa objaví označenie „BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“. Táto stránka bola zriadená za účelom predaja rôznych druhov odevov (mikiny, tričká, bundy a

tepláky) a pokrývok hláv (šiltovky a čiapky), na ktorých sú vyobrazené rôzne označenia a najvyškytovaným označením na nich je označenie „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou). V časti „o nás“ sa píše, že módnou značku BFAM Clothing založili v roku 2013 BROTHER FROM ANOTHER MOTHER, ktorí začali vytvárať módnú líniu pre jedného z nich – hip hop rapera Michala „EGO“ Straku z Kontrafaktu. Z údajov zverejnených na tejto stránke nemožno zistiť jednoznačné prepojenie obchodnej spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. na namietateľa a jeho tovary a služby a tiež nie je z nej bez ďalších dôkazov zrejmý dátum zriadenia tejto stránky, ako aj jej návštevnosť a najmä obsah pred dátumom podania prihlášky zverejneného označenia, ktorý by v spojitosti s ostatnými dôkazmi mohol byť relevantný.

Namietateľ poukázal aj na sociálne siete Facebook a Instagram (<https://www.facebook.com/BFAMbrand/> a <https://www.instagram.com/bfamclothing/>), z obsahu ktorých vyplýva, že boli iniciované právnickou osobou BFAM Clothing s.r.o. a slovenskí spotrebitelia sa mali možnosť stretnúť s nezapísaným označením „BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ spolu s označením „BFAM“ v grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou) priamo na propagovanom oblečení a šiltovkách. Z údajov zverejnených na týchto sociálnych sieťach však, podobne ako v predchádzajúcom prípade, nemožno zistiť jednoznačné prepojenie obchodnej spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. na namietateľa a jeho tovary a služby. Podstatným nedostatkom týchto dôkazov je však skutočnosť, že z nich nie je možné bez ďalších dôkazov zistiť dátum zriadenia týchto sociálnych sietí, ako ani ich návštevnosť a najmä obsah pred dátumom podania prihlášky zverejneného označenia.

Prihlasovateľ k vyjadreniu pripojil nasledujúce dôkazy:

- zmluvu o prevode obchodného podielu z 21.4.2017,
- čestné prehlásenie M. B. z 18.12.2017,
- čestné prehlásenie Ing. arch. M. F. z 18.12.2017.

Zo zmluvy o prevode obchodného podielu z 21.4.2017 vyplýva len skutočnosť, že V. B., ako jeden z troch spoločníkov a konateľov spoločnosti BFAM Group s.r.o. podpísal prevod celého svojho obchodného podielu spoločníka BFAM Group s.r.o. na nadobúdateľa R. G. Z., bytom Szybińskiego 1, Cieszyn 43-400, Poľská republika.

V súvislosti s čestným prehlásením M. B. z 18.12.2017 možno uviesť, že uvedená osoba, ako bývalý spoločník v spoločnostiach Befamous s.r.o. a BFAM Group s.r.o. prehlasuje, že nemá žiadne námietky proti zápisu zverejneného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ do registra ochranných známk úradu.

V ďalšom predloženom čestnom prehlásení Ing. arch. M. F. prehlasuje, že spolu s M. B., t. j. prihlasovateľom zverejneného označenia, založil značku „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ už v roku 2014. Zároveň dodal, že spoločne podnikali od 28.3.2014 do 23.3.2015, kedy svoj podiel v spoločnosti predal tretej strane.

### **Celkové zhodnotenie**

Vzhľadom na uplatnený námietkový dôvod je užívateľom nezapísaného označenia ten, pre ktorého takéto označenie nadobudlo používaním v obchodnom styku na území Slovenskej republiky alebo vo vzťahu k územiu Slovenskej republiky rozlišovaciú spôsobilosť pre zhodné alebo podobné tovary alebo služby s prihlasovanými tovarmi a službami zverejneného označenia pred dňom podania prihlášky zverejneného označenia a takéto označenie nemá iba miestny dosah, pričom je potrebné zohľadniť všetky relevantné skutočnosti, ako sú najmä intenzita, geografický rozsah a doba používania označenia daným subjektom.

V navrhnutých posudzovaných dôkazových materiáloch namietateľa sa nezapísané označenie vyskytuje vo viacerých obmenách, napr. ako slovné označenia „I'M BFAM FAMILY“, „BFAM BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, „BFAM“ v miernej grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou) spolu s textom „BROTHER from another MOTHER“ či „brother from another mother“, no najčastejšie sa v nich vyskytuje ako slovné označenie „BFAM“ v miernej grafickej úprave (koncová zvislá nožička písmena „M“ nie je dotiahnutá do konca a je nahradená bodkou), čo vlastne predstavuje skratku zoskupenia slov „BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“. Ďalej z predložených faktúr namietateľa vyplýva, že nezapísané označenie „BFAM“ v miernej grafickej úprave najskôr používala vo vzťahu ku spotrebiteľovi (dodávateľ tovary uvedený na predložených faktúrach)



spoločnosť Befamous s.r.o. v období od 27.7.2016 do 1.8.2016 a po odpredaji tejto spoločnosti inému subjektu ho následne používala spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. v období od 2.8.2016 do 30.12.2016, ktorej spoločníkom podľa Obchodného registra SR bola spoločnosť BFAM Group s.r.o. (od 13.7.2016 do 2.5.2017), t. j. namietateľ. Namietateľ vo vzťahu k dôkazom týkajúcich sa spoločnosti BFAM Clothing s.r.o. tvrdil, že on tovary nakupoval a spoločnosť BFAM Clothing s.r.o. ich ďalej predávala. Z predložených dôkazov namietateľa teda vyplýva skutočnosť, že nezapísané označenie používali v relevantnom období vo vzťahu k tovarom – oblečenie, viaceré subjekty odlišné od namietateľa. Je potrebné zdôrazniť, že relevantní spotrebitelia ako osobu poskytujúcu tovary pod nezapísaným označením „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ identifikujú spoločnosť, ktorá je uvádzaná na faktúrach, prípadne na danom oblečení (čo však v tomto prípade nebolo preukazované), teda spoločnosť Befamous s.r.o. a BFAM Clothing s.r.o. a nie namietateľa. Navyše faktúry spoločnosti Befamous s.r.o. a BFAM Clothing s.r.o. preukazujú len predaj cca 660 ks oblečenia označeného nezapísaným označením „BFAM“ v miernej grafickej úprave v období od júla do decembra 2016, čo je vzhľadom na charakter predávaných tovarov pomerne malé množstvo a krátke časové obdobie na to, aby nezapísané označenie nadobudlo rozlišovaciu spôsobilosť pre tovary a služby užívateľa. Podstatné však je to, že jednoznačne nemožno uviesť, že koncoví spotrebitelia by za užívateľa tohto označenia pokladali práve namietateľa.

Na základe zhodnotenia navrhnutých a predložených dôkazov namietateľa aj prihlasovateľa v konaní, každý dôkaz jednotlivo a všetky dôkazy v ich vzájomnej súvislosti, možno dospieť k záveru, že dôkazy svedčia o používaní nezapísaného označenia viacerými subjektmi a žiaden z dôkazov nepreukazuje priame používanie nezapísaného označenia vo vzťahu k relevantnej verejnosti namietateľom, a preto je nutné konštatovať, že namietateľ neunesol dôkazné bremeno a nepreukázal v relevantnom období také používanie nezapísaného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“, ktoré je potrebné na nadobudnutie rozlišovacej spôsobilosti tohto označenia pre namietateľa a jeho tovary a služby z pohľadu relevantnej spotrebiteľskej verejnosti.

Keďže nebola naplnená podmienka získania rozlišovacej spôsobilosti nezapísaného označenia pre namietateľa ako jednej z kumulatívnych zákonných podmienok na úspešné uplatnenie námietok podľa ustanovenia § 7 písm. f) zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov, ostatné zákonné podmienky uplatneného ustanovenia neboli v danom prípade podrobne posudzované, pretože by nemali vplyv na konečné rozhodnutie.

K tvrdeniu namietateľa, že prihlasovateľ podľa živnostenského registra nefiguruje ako živnostník ani ako fyzická osoba podnikateľ, ktorá by disponovala živnostenským oprávnením, a že si prihlasovateľ podal prihlášku vo svoj prospech ako fyzická osoba, kedy takýto výkon práva zo strany prihlasovateľa jednoznačne smeruje k zjavnému poškodeniu iných subjektov a to užívateľa, ako aj ďalších dvoch spoločníkov v spoločnosti užívateľa, menovite V. B. a M. B., je potrebné uviesť, že zákon o ochranných známkach umožňuje podať si prihlášku ochrannej známky tak právnickej ako aj fyzickej osobe a podľa predloženého čestného prehlásenia M. B. z 18.12.2017, ako bývalého spoločníka v spoločnostiach Befamous s.r.o. a BFAM Group s.r.o. vyplýva, že on nemá žiadne námietky proti zápisu zverejneného označenia „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ do registra ochranných známk úradu.

Ďalej z registra ochranných známk úradu bolo zistené, že JUDr. M. B. je už majiteľom slovnej ochrannej známky č. 239421 „BFAM“, ktorá bola podaná 31.7.2014 a zapísaná 12.3.2015 pre tovary a služby v triedach 18, 25 a 35 medzinárodného triedenia tovarov a služieb. Z uvedeného vyplýva, že prihlasovateľ si podaním prihlášky zverejneného označenia v znení „BFAM - BROTHER FROM ANOTHER MOTHER“ len rozširuje známkový rad.

K tvrdeniu prihlasovateľa, že svoje obchodné podiely v spoločnosti BFAM Group s.r.o. všetci spoločníci previedli zmluvou o prevode obchodného podielu dňa 21.4.2017 a zároveň boli rozhodnutím valného zhromaždenia spoločnosti odvolaní doterajší konatelia spoločnosti vrátane V. B. a bol menovaný nový konateľ, pričom uvedená skutočnosť nebola zatiaľ do Obchodného registra SR zapísaná z administratívnych dôvodov, a tak predmetné námietky boli podpísané neoprávnenou osobou, je potrebné uviesť, že zo zmluvy o prevode obchodného podielu vyplýva len skutočnosť, že V. B., ako jeden z troch spoločníkov a konateľov spoločnosti BFAM Group s.r.o. podpísal prevod jeho celého obchodného podielu spoločníka BFAM Group s.r.o. na nadobúdateľa R. G. Z., bytom Szybińskiego 1, Cieszyn 43-400, Poľská republika, avšak skutočnosť, že bol ako konateľ spoločnosti odvolaný, táto zmluva nepreukazuje. Keďže prihlasovateľ nepredložil zápisnicu z valného zhromaždenia spoločnosti, na ktorom bol V. B. ako konateľ spoločnosti údajne odvolaný a tvrdené skutočnosti nepreukazuje ani Obchodný register SR, ktorý je pre úrad smerodajný, vznesenú

a materiálne nepodloženú námietku prihlasovateľa možno vyhodnotiť ako neopodstatnenú.

Vzhľadom na tieto skutočnosti bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Podľa § 40 ods. 5 uvedeného zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať správnym súdom na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

Ing. Ingrid Brežňanová  
riaditeľka  
odboru sporových konaní

Doručiť:

JUDr. Martin Brna  
Potočná 3  
921 01 Piešťany

V. B.  
SNP 17/1200  
026 01 Dolný Kubín